

О ТОКСИКОЛОГИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ В АРТЕМОВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ЗА 2020 ГОД

Управление Роспотребнадзора по Приморскому краю информирует, что в 2020 году в Артемовском городском округе зарегистрировано 89 случаев острых химических отравлений, из них со смертельным исходом – 16 случаев. В структуре острых отравлений населения города ведущие места занимали: острые отравления лекарственными препаратами – 34 случая; отравления спиртосодержащей продукцией – 15 случаев, из них со смертельным исходом 3 случая; отравления угарным газом – 10 случаев; отравления бытовой химией – 10 случаев и отравления наркотическими средствами – 7 случаев, из них со смертельным исходом – 6 случаев. Среди обстоятельств острых отравлений лекарственными препаратами около половины составили отравления с целью суицида.

В Артемовском городском округе зарегистрировано 26 случаев острых отравлений химической этиологии среди детей в возрасте от 0 до 14 лет. Наибольшее количество из них – отравления лекарственными препаратами – 11 случаев и средствами бытовой химии – 6 случаев.

Отравления лекарственными средствами чаще всего наблюдаются в семьях, где неправильно хранятся лекарства. Во избежание этого, необходимо хранить лекарственные средства в недоступных для детей местах.

Средства бытовой химии, даже если это обычный стиральный порошок или сода, следует обязательно хранить отдельно от любых пищевых продуктов, недоступных для детей местах, лучше под замком.

На дверцах шкафчиков, в которых хранится бытовая химия и медикаменты, установите специальные запоры или замки.

Если вы заподозрили, что Ваш ребёнок проглотил какое-нибудь опасное вещество, не пытайтесь вызывать рвоту или давать малышу «запить» проглощенное без предварительной консультации с врачом. **Немедленно свяжитесь со службой скорой медицинской помощи!**